(9] : 2 9)

AFelu) e 2= AU S 2016 (A) | 20159 (B) | X (A-B)
A 70,884,070 109,467,938  A38,583,868
70,884,070 109,467,938  A38,583,868
22T 70,170,069 108,782,339|  A38,612,270
AL L 109,317 132,511 23,194
12,901 72,061 259,160
= ¢ 12,901 72,061 A59,160
1. AXQudds 6,980 6,980 0
7h A A A3 3,380
1) ZHA=er [ Rk A ] 310—-01 |160,0009 x 3% = 480
2) e 210—-01 |14,000¢ X 60 = 840
3) 7+23) 230-02 |15,0009 107 x 28] = 300
4) Ao 210-11 |5,0009 X 70% x 23] = 700
5) 7FATH) 210-04 |2,0009 x 1207 x 43] = 960
6) dut 210-01 [100,0009 x17)= 100
v dgdArs A 3,600
D s 62003 |160,0009 x 157491 = 2,400
2) A 49 620—10 |120,0009 x 107] €= 1,200
2. B gdASs 5,921 5,931 A10
PSS S SRR S R R 5921
1) Aen 210-11 |2,0009 X 30% x 153 = 900
2) AT ] 210-01 |13,0009x 159 = 195
3) dgofu|A 4 1,560
hH B xEew 620-03 |104,0009 x 15i.= 1,560
4) At [AREEALS] 210-06 |50,0009 X 17 x 30A] 7k= 1,500
5 due 210-01 14,0009 x 91} = 126
6) AFe-dn g 000
H B xEsw 620-03 600,000 X 1il= 600
7) o] 220-01 |20,0009 2% x 104 = 400
8) A1n] 210-04 |7,0009 x 207 = 140
9) BAFL-En] 210-01 |25,0009 X 20% = 500
11,862 13,800 21,938
dasA 4 11,862 13,800 21,938
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== A5 AU S 2016 (A) | 20159 (B) | X (A-B)
1,720 2,740 21,020
1,720
220-01 |75,0009 X6 = 450
210—06 [200,0009 x 1% x 33]= 600
210-01 |5,0009 x50%= 250
210-04 2,0009 X707 x 33 = 420
5,070 5,070 0
210-01 |10,0009 x120A= 1,200
310—01 50,0009 X 11 X 7TAIZFx 93] = 3,150
210-04 |2,0009 x40 x 93] = 720
ZAFAANIASF 5,072 5,990 A918
= 210-07 600,0009 x 3t)= 1,800
210-04 |7,0009€ X132 x 32]= 2,772
210-01 |50,0009 x10%= 500
60,750 36,750 24,000
12,950 12,950 0
11,930 11,930 0
. 3 QR E gl A A Q] A1) 210-01 [2,000€9 x400%= 800
210-05 |7,0009 x10% x 159 = 1,050
110-03 |64,15090 x 3% x5 = 963
230—02 20,0009 X108 x53] = 1,000
210-04 |7,0009 x58% x52] = 2,030
210-06 70,0009 X124 x 53] = 4,200
220-01 |20,0009 X109 x5 = 1,000
887
210-01 [143,5009 x2%F= 287
230—02 20,0009 X159 x 23] = 600
1,020 1,020 0
210-06 70,0009 X5 x 23] = 700
230-02 20,0009 x 8% x 28] = 320
T3 WALA 2% 47,800 23,800 24,000
35,200 11,200 24,000
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7187 AR =R SA LA (gh9] : A )
= o A=)
Bopnm ﬁg ig ﬂg‘ NERE = A 2016¥1(A) | 20159 (B) | Z7(A-B)
7} == Ak 35,200
1) 395w 620—03 20,0009 X409 x 49 X109 = 32,000
2) AFZe 620—10 |20,0009 x4 x4 x 10 = 3,200
2. FAANEEAFATIA Y 2,400 3,600 21,200
7} =5 WA 2,400
1) THxFsw(dyh) 620-03 |50,0009 x4 x129= 2,400
3. B0 2253 ARSI A Y 10,200 9,000 1,200
7}, =S A 10,200
1) mex9% 240-01 |50,0009 x 27 x 129 = 1,200
2) Y =sy (Auh) 620—03 |50,0009 x 139 x12¢= 7,800
3) A} Esw 620—10 |50,0009 x 27 x 129 = 1,200
A WF L QAT 2,300 3,300 A1,000
A3 F-AAAL 2,300 3,300 21,000
1. AT EeIAL R 1,600 2,740 A1,140
7}, E Al 210-05 |7,0009 6™ x10Y= 420
U, 7her3) 230-02 20,0009 X 137 x 23] = 520
o} FAJNA 660
1) 7+2-3 230-02 15,0009 x 227 x 23] = 660
2. X HFZEL 201 A}9] ¢ 3] -9 700 560 140
7}, g 210-06 |70,0009 x 54 x 23] = 700
8] A 2 QAL B g 1,780 0 1,780
B A T QAL 2] 1,780 0 1,780
1. AR ALd S 1,780 0 1,780
7F. 2R AL B3 AS 1,780
1) ;AT-el8) 210-01 |10,0009 x70@= 700
2) ZAr T [YREAES] 310-01 |80,0009 %1 x108] = 800
3) 7+-A1H] 210-04 | 2,0009 X359 x 43] = 280
22 Y E X A7 A = 19,724 6,600 13,124
2 YLEX A Y 19,724 6,600 13,124
1. 2R YAS Y3 19,724 4,100 15,624
7h. ghubE A S 3] 5,724
1) 2=zt 210-07 |600,0009 X 3tj= 1,800

AEA A A2 — 1A L% A ) 9
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(9] : 2 9)

PARSRS I A5 ArEue 20169 (A) | 2015 (B) | SH(A-B)

2) 21H] 210-04 17,0009 %1809 = 1,260
3) SYAFLEN) 210-01 |532,8009 x5%= 2,664
U 250w A 94 S ) 829 9,000
1) 3YAFL-En] 210-01 |20,0009 X 250%= 5,000
2) AET-9lH) 210-01 |30,0009 x807l= 2,400
3) FZ 8 A =k 210-01 |10,000¢) X 80%= 800
4) dguk 210-01 |100,0009 x571= 500
5) BEER 210-01 |50,000€ X 671= 300
EREERE ISR 5,000
1) 3YAFL-FEn] 210-01 |50,0009 x60%F= 3,000
2) BZelA 2 210-01 |5,0009 X 150%-= 750
3) AFEF9ln) 210-01 100,000 x971= 900
4) A1) 210-04 |7,0009 x50 = 350

3,563,835 5,669,671 22,105,836

S B 59,770 56,270 3,500

X 14,890 14,890 0

1. IS5 HAAAF-EIR A 2,890 2,890 0
7} &AL E A ¢ 2,890
1) A [LRAr2] 210-06 |100,000¢ x 209 = 2,000
2) 7+An] 210-04 |2,0009 %30 = 60
3) AAFLZ ] 210-01 |20,0009 x4F= 80
4) 7her3] 230-02 25,0009 X309 = 750

2. FATFTLEAE LY 3,000 3,000 0
7h AR W FE S -G A 3,000
1) 39&stn 620-03 |1,000,000¢ x 2= 2,000
2) AHgZEw 620—10 |1,000,000¢ x 131= 1,000

3. AH-871A £ 9,000 0 9,000
7k A 1A &4 € 9,000
D) A [ Ar2) 140
7h 7] 8= 210-06 |100,000¢ x 174 x 28] = 200
W) %3 210-06 60,0009 X 178 X 2A| 3k x 28] = 240
2) Q1 n] 210-01 |5,0009 % 1,209%-= 6,045
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473 CAe)
Al Ay 2= N 2016 (A) | 20154(B) Z(A-B)
Al T o - - :

3) Yuw 210-01 |14,000¢) % 18vl= 252
4) AN 210-04 |2,000€ x 2007 x 23] = 800
5) YAFLZN) 210-01 10,0009 x40%= 400
6) AP e En 210-01 |1,00091 X 13%= 13
7) 7Fs 230-02 |25,0009 x 108 = 250
8) oin] 220-01 20,000 x49 x10¥= 800
AHRAE AT 14,000 6,300 7,700
1. 38hdAts] Rz w ALzt 14,000 6,300 7,700
7}, Q1] 210-01 |4,0009 % 2,500%-= 10,000
B A 210-06 |10,000€ x 207 x 158] = 3,000
ot} g3 230-02 10,0009 X207 x 23] = 400
2}, AFEE-3E 1) 210-01 |20,0009 x30F= 600
3} 0] Q1 A 1799 30,880 35,080 24,200
1. FJaxz s 30,880 35,080 24,200
7F 9 S A A AE - o] 10,000
1) s 210-01 100,0009 x49%= 4,900
2) A [ ugAL2] 210-06 |100,00049 x 227 = 2,200
3) AFEZEeln| 210-01 |20,0009 x 2571= 500
4) 7k 210-04 12,0009 x 1009 X 103] = 2,000
5) 7+3] 230-02 |20,0009 x 208 = 400
. Aol g A a e 3,080
1) AET-9ln) 210-01 10,0009 % 10074= 1,000
2) SYAFE-EN) 210-01 |10,0009 x 30%= 300
3) AlH] 210-04 |7,0009 X107 x42)= 280
4) 72N 210-04 12,0009 x50 x 23] = 200
5) AA}ET 210-06 |50,0009 X 10% = 500
6) 7+3 230-02 30,0009 x10%= 300
7) o8] 220-01 20,0009 %57 x5dU= 500
o A uESEATA A E S w9 620-03 |4,000,000¢ x 11= 4,000
2h Fo AA P BEA I ) 38 4,000
1) AF-£-3Fh] 210-01 10,0009 x 20%= 200
2) YAFL-EN) 210-01 |10,0009 x91%= 910
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4% (9] - )

ﬂ‘;r PR A= A2 o 2016\ (A) | 2015€(B) | Z7(A-B)

3) 2] 210-04 |7,000€ X109 x 524 = 350
4) 7+An) 210-04 |2,0004 X 307 x 43]= 240
5) o] 220-01 |20,0004¢1 X 20" x 59 = 2,000
6) 7+c3 230-02 30,0009 x 10 = 300
ml I WSS AR AT T 240-01 |1,000,000¢ x 18+ = 1,000
vh g g ATddTAd 8,800
1) Q19w 210-01 10,0004 X 200%= 2,000
2) Qe 210—-01 14,000 x 501 = 700
3) BAFLEH) 210-01 |10,0009 x105% x 28] = 2,100
4) A 210-04 |7,000€lx120% = 840
5) A [ u7kA ] 210-06 |160,0009 x 4% x 43]= 2,560
6) 7+-<k3] 230-02 [30,0009 X209 = 600

336,284 373,332 A37,048

TAFGAAA A 48,900 0 48,900

L zdsANAdTATA L 48,900 0 48,900
b 2erdvEgE 6,100
1) A [DuAR2] 210-06 |100,000491 X 157 x 33]= 4,500
2) YAFLZN) 210-01 100,000¢ x 2 x 33] = 600
3) 7+An 210-04 |2,000€ X 1007 x 33] = 600
4) 7Ver3) 230-02 20,0009l X107 x 23] = 400
U 2esEddsAd 8,140
D) A [ R ] 3,000
7hH 7]& 210-06 [160,0009 <49 x33]= 1,920
) =3 210-06 90,0009 X 4™ X 1A]Zkx 33] = 1,080
2) Ydi1n 210—01 | 14,000¢ x 20w x 33] = 840
3) Q1) 210-01 |5,000€ X 100 % 38 = 1,500
4) 72N 210-04 12,0009 X100 x 33]= 600
5) SAFLEZH) 210-01 |50,0009 x10& x 38]= 1,500
6) 2H] 210-04 |7,00091 X 1007 = 700
U TeTrdE g 4,000
1) AR [ uAL2] 210-06 |100,0009) X 15% x 23] = 3,000
2) YAFE-ZN) 210—01 100,000€ x 27 x 23] = 400
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)

AP S =A== AEU S 20169 (A) | 2015¥(B) H(A-B)

3) ZFAIN] 210-04 |2,000€ x 1007 x 23] = 400
4) 7rr3 230-02 |20,0009 x 107 = 200
gt T HEIATAL 5,660
D) A (DR ] 2,000
7h 7] 210-06 |160,0009¢ x 41 x 23] = 1,280
W) 23 210—06 90,0009 X478 X 143k x 28] = 720
2) Y 210-01 |14,0009 x 207} x 28] = o260
3) AH] 210-01 |5,000€] X 100% % 23] = 1,000
4) 7r-21H] 210-04 12,0009 x100% x 23] = 400
5) SPAFE-EN) 210-01 50,000 X 10F x 23] = 1,000
6) 21n] 210-04 |7,0009 %1008 = 700
ok W& AT 5o 2] 8- 25,000
1) ozl &gl 9l 20,000
7 ZEEx5Ew 620-03 |1,000,0009 X 173= 17,000
W) AR =k 620—10 |1,000,000¢] x 31L= 3,000
2) AAG 210-06 |50,0009 x 8% = 400
3) $-Zola] A A¢ 310-03 |500,0009 x 6= 3,000
4) AFLEN) 210-01 [100,0009¥ x8F= 800
5) 7+3) 230-02 |20,00049 x 207 x 23] = 800

13 e 287,384 373,332 85,948

1. d5&AA8gx 9 14,772 0 14,772
7h AR R AEA 9 14,772
1) Q1zn] 210-01 |8,350€1 X 200%- x 23| = 3,340
2) dug 210-01 [14,0009 x 12w x 43]= 672
3) YAFLEZN) 210-01 20,0009 X120 x 23] = 4,800
4) 2] 210-04 |7,000€ X 2007 x 24 = 2,800
5) 7FA1n) 210-04 |2,0009 x 200% x 23] = 800
6) A [QN7AH] 1,360
7H 7= 210-06 [160,0009¥ <29 x 23] = 640
W) =3 210-06 |90,0009 x 47 x 24| 3= 720
7) 73 230-02 |25,0009 X 207 x 23] = 1,000

2. X PsLEA 4 272,612 324,932 252,320

A - PO RTINS - wF-SFd e A - YA - Y FYX 7/50




718 AR TR SA DA (9] - A Q)
Z o A=)
wopvy S0 | 2R | AT Aripel %A% SESE 2016 (A) | 20154 (B) | S7(A-B)
7k RESH 2 A4 272,612
D srEFYAlE gE a7kl 86,203
7h 7185 110-03 |1,900,0009 x4 x 108 = 76,000
) dx4w 110—-03 62,0009 x 47 x10Y= 2,480
) SvldZFH 320—05 1,900,000 x4 X109 X 4.5%= 3,420
) AR R RIS 320—05 1,900,00049 X 47 x 109 X 3.06%= 2,326
) A AE RE E 320-05 |1,900,0009 x4 x 104 X0.9%= 684
v 78I 320-05 (1,900,000 x4 X 10¥ X 1.5%= 1,140
AP xolA7| QR S BT 320-05 |1,900,0009 x4 x 108 X 3.06% X 6.55%= 153
2) SEEHAEH G 20,089
7H AFE-S-E1] 210-01 |24,380€9 x10% %53 = 1,219
W) AZ 4] 210-01 [20,0009 X 20% X 53]= 2,000
th o1n] 210-01 10,0009 X 150%= 1,500
b A1) 210—04 7,000 X 359 x 224] = 490
u}) 7hek3 230-02 30,0009 X109 = 300
vh T L= 210-02 200,0009 x10€= 2,000
AP o3H] 220-01 |75,0009 X6 x 209 = 9,000
oh) 7]} ] 210-15 100,000 X 2F < 143]= 2,800
) ZdAE [ RPEAH ] 500
(1) 71& 210—06 160,0009 x 29 = 320
(2) =3 210-06 |90,0009 x 27 X 1A]3k= 180
2 9aE 210—01 14,0009 X 20u)= 280
3) X EH| A 320—11 |100,000¢ x 2073 x 43]= 8,000
4) grot7h=gtE A AT A A A1 147,800
7hH AAEEG 210—06 50,0009 X 60 x 403] = 120,000
) oln] 220—01 20,0009 X259 x50 = 25,000
b 7Ha1H] 210—04 2,000 x200% x 33] = 1,200
2h) WA TFeIH] 210—01 20,0009 X 20% x 43] = 1,600
5) HappyCamp=% 10,520
7H AFL-En] 210-01 20,0009 X 20% x 53] = 2,000
) 21H] 210—04 7,000 X 60% x 44 = 1,680
th 72N 210-04 |2,0009 X607 x 48] = 480
W - ot RFTNS - BT -HSF5A A - A - st 8/50




(9] - )

s Ayl %A% ey 201649 (A) | 20159(B) | Z7H(A-B)

Zp) Z=uky) 210-04 |40,0009 X307 = 1,200

u}) 2w 210-07 |600,0009 x 3t = 1,800

vp) 7has 230-02 30,0009 x 12 = 360

AP @l An] 210-01 |10,0009¢l X 100%-= 1,000

op) Ak [ REEAM ] 2,000

1) 71& 210-06 |160,0009 x 87 = 1,280

(2) %3 210-06 |90,000¢1 X 8% x 14| 7k= 720
FAA AR EF 5,420 3,420 2,000
dAZFHETEFA A 5,000 3,000 2,000
I e R R R R B 5,000 3,000 2,000

7h AR A A - 5,000

1) A [dRrdak2] 210-06 |100,0009 x 6% = 600

2) o1 H] 210-01 |5,0009 x 300%= 1,500

3) 918 210-01 |14,0004 x 601} = 840

4) A1) 210-04 |7,0009 %1207 = 840

5) 7H21n) 210-04 |2,0009 x 120 = 240

6) 73 230-02 20,0009 X307 = 600

7) BALE-E ) 210-01 |10,0009 X 38% = 380
S TALA| & 420 420 0
1. =4 A 420 420 0

7}, 7vr3) 230-02 |20,0009 x21%= 420
AZE 1,115,520 2,725,683 21,610,163
fFolw S ¢ 126,780 90,102 36,678
1. X 9usa39ea 2,520 4,520 22,000

7}, oin 220-01 |20,0009 % 17 x 1269 = 2,520
2. &x 937} 11,760 3,582 8,178

7k FrA 937 A A 11,760

1) A" 5 210-06 |50,0009 x 3% x 397 A= 5,850

2) AHA 7 F 210-06 [30,0009 x 3% X 393]= 3,510

3) &g 7tod] 220-01 [20,0009 x 3™ x 3971 = 2,340

1) B719) Az ol n] 220-01 30,0009 x 2% = 60
3. S-olmSx ¢ 93,000 80,000 13,000
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ﬂ:g AP S =A== AEU 2016 (A) | 20159 (B | S#(A-B)
7} A B A8 = 430-01 [5,000,0009 x1&*x23]= 10,000
. $on 210-01 |2,300,0009 x 103]= 23,000
t}. s A el ol An) 110-03 |25,000,0009 x 27 = 50,000
2}, 9] 9 A 8 A A n) 420-03 |5,000,0009) X 28] = 10,000
4. LA HAYEY T Y 17,500 0 17,500
7} 2% 620-03 |2,500,0009 X 7% = 17,500
5. X A R U A BAA A S 2,000 2,000 0
7h AL g T 2,000
D) Ak [DRPAL2] 750
71 7= 210-06 |160,0009 x 34 = 480
W} %3 210-06 |90,0009) x 37 X 1 A]7}= 270
2) o1zjH) 210-01 |5,000€ X 120% = 600
3) 1+ets 230-02 |30,0009 x 4= 120
4) &<k 210-01 |100,0009 x 17]= 100
5) 7F21H) 210-04 |2,000€l X 2007 = 400
6) BAFLEn) 210-01 |15,0009 X 2%= 30
AR i B 649,640 27,480 622,160
1. X9 UA¢Y 568,040 27,480 540,560
7h FHAvEEETAE 36,800
1) $-9n) 620-03 46,0009 X200 X 109 x 47§ A= 36,800
L el i ST R B 15,000
1) a9 620-03 |3,750,0008 x 474 4= 15,000
Uh A @ 292G A A 1 516,240
1) A 7R AR 620-03 17,0009 X 327 X 3417k x 1959 = 318,240
2) A ZFA 71 ZHA AT 711 620-03 |18,000,0009 x 114 = 198,000
2. N ABRA LY 81,600 0 81,600
7}, AR 620-03 10,0009 X 16047k x 518 5= 81,600
S Y-S AMNA 16,000 18,000 22,000
1. FXYLEANAR L 16,000 18,000 22,000
7t 299 620-03 |4,000,0008 x 47) &= 16,000
AH 629X Q 323,100 2,590,101 22,267,001
1 AN LFLALY 323,100 212,524 110,576
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(9] - )

AF A= AEU 2016 (A) | 20159 (B) 7 (A-B)

7b A SR Uk R 2 WAL 620—10 2,400,0009 x 427 = 100,800
U A AR EE R X 2 174,800
1) 991 620-10 46,0009 %20 x 10€ X 1971 €= 174,800
o JrhE e FA SR w A 47,500
D A=A 620-10 |2,500,000¢1 x 19791 = 47,500

106,657 1,130,898 21,024,241

22,400 24,000 21,600

ELTSYANAA RS TS 22,400 24,000 A1,600
b Exas oAb A sk w 210-13 2,800,000 x 48} x 28] = 22,400

F&HAQ 84,257 289,472 A205,215

CESTSAYAESIX Y 84,257 273,472 2189,215
7}, $-93H] 46,750
1) 423 w-Soin) 220-01 |20,0009 X6 x 1909 = 22,800
2) AEEAH AN 220-01 |20,0009 x 21 x50 = 2,000
3) STULFEFL] A3 2,730
7h 93| FA ey 210-06 |70,000¢ X 67 x 43| = 1,680
wh 7k2H] 210-04 2,000 % 1007 x 33| = 600
th 7Feh3] 230-02 15,0009 X 157 x 23] = 450
4) 213719 A 3] 3,945
7h 93| Ay 210-06 |70,000¢ x 87 x 23] = 1,120
Lp) 7HA1H] 210-04 2,0009 X 100% x 33 = 600
th 2k 7he) 2] 320-02 50,0009 x40 = 2,000
b 7+3] 230-02 15,0009 x15%= 225
5 A9 5,000
71 2 [ RPEA ] 1,020
(1) 7)1 210-06 |160,000¢] x 3= 480
(2) 23} 210-06 90,0009 x 3% x 24| 7k= 540
) Ak [ RAR2] 660
(1) 7)1= 210-06 |100,000¢ x 3= 300
(2) =3} 210-06 |60,0009 X 37 x 24| 7+= 360
) Qv 210—01 14,0009 x54v]= 756
eh z42H] 210-04 2,000 % 1207 x 43| = 960
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R

A S == A5 AU S 2016 (A) | 20159(B) ZH(A-B)

1l SARE-FEH] 210-01 |25,4009 X 10%= 254
uph) 73 230-02 15,0009 x 157 x 23] = 450
AD Q18] 210-01 |5,000¢ xX180%-= 900
6) AlEGH] 8,100
7H A7 s 210-13 |35,0009 x12€¥= 420
W 3o+ 210-02 |65,0009 %129 = 780
h) TAEFEY] 210-01 [40,0009 X100%= 4,000
) AFE-E-3E1) 210-01 [10,0009 X 170%= 1,700
nh) A DAE A LN 620-03 |100,0009 x129= 1,200
7) EHEE ;L] 2,175
7hH A1H) 210—-04 |7,0004€1 x100%8 = 700
) IALE-En) 210-01 14,7509 x100%= 1,475
. 171 37,507
1) A=A} 30,007
7h 7185 110-03 |1,727,22099x 18 x 129 = 20,727
) oz}t 110-03 [61,14090 X1 x159= 918
th BEF7H 110-03 |250,0009 X 1% x 23] = 500
2h) WEH ZH] 110-03 60,0009 x 1% x129= 720
) 7SS 110-03 |60,000¢ x 14 x123]= 720
H) =wlol FRukr 320-05 |25,000,0009 x 1% X 4.5%= 1,125
AP AR 320-05 |25,000,0009 % 17 X 3.06%= 765
op) AtAARE = 320—05 25,000,0009 x 1% X0.9%= 225
A 1gRHFEE 320-05 |25,000,0009 x 1% x1.5%= 375
21 xdA7|ekR ¥ 320-05 |25,000,0009 X1 X 3.06% X 6.55%= 51
7hH FRAHF 320—05 1,998,0009 x 1% = 1,998
EH) A AF2IH] 110-03 |80,000¢ x 14 x12¥= 960
) 2T 110-03 11,5269 x 1% x 804 7k= 923
2) FAto]| =39 210-06 |50,0009 x5 x12¥= 3,000
3) 43 wAFw Yol 240—04 75,0009 x5 x12¢= 4,500

FARSEA S 14,661 14,561 100

A TEES 7,661 7,661 0

1. dATEAL 7,661 7,661 0
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2] A5 Apeiy el AP -1 A1) 2016 (A) | 2015d(B)
A i o b b -
7t 2SR AR o1
1) AFEgEn 210-01 |1,0009 x638%= 638
2) AAn] (F72) 210-06 (30,0009 x 13 = 390
3) 7HE5T) 210-06 |50,0009) x 137 = 650
4) An] 210-04 |7,0009 X137 x 22]= 182
5) 7F2m) 310-01 2,0009 %2759 = 550
6) 2InA¢ 1,000
VO =] 620-03 |1,000,000¢] X 13= 1,000
7) EA8] (F82) 210-06 |45,0009 x 3= 135
8) WA 210-06 |100,000¢! x 139 = 1,300
U Se sttt A 2,816
1) 7H=2=c} 210—-06 |50,000€ X 107 x 23] = 1,000
2) A7) (FH2) 210-06 |30,000¢1 %107 x 23] = 600
3) 2ly] 210-04 |7,000€1 X 121 x 224 = 168
4) 7F211) 210-04 [2,0009x 127 x 23] = 48
5) 90312 1,000
A= Bt 620-03 |1,000,00091 x 13.= 1,000
CREER X 7%
FAZLSA LAE P 7,000
7}, A [ DR AL2] 210-06 |100,000¢ x 678 = 600
L}, AP 232 210-01 10,0009 x310%= 3,100
t}. ofn 220-01 |75,0009 X309 = 2,250
2} 713 230-02 |25,00091 %21 x 28] = 1,050
SMALEEY3} 32,900
SA=eLS58AYS 32,900
1. ==& Y3 32,900
7}, eZA A TA 900
1) AFETIN] 210-01 |20,0009 x457]= 900
U SAYEZY 8,500
1) AFETIN] 210-01 |20,0009 x 1207= 2,400
2) ZAM] (F#2]) 210-06 |45,0009 % 103} %= 450
3) A 210-06 |50,00091 ¥ 5878 = 2,900

- F-HEEAY - SR FEYE - S =ESH

o

3}
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719 AR ER NS XA (Sl @ H9)
= o A=)
wopvy S0 | 2R | AT NERE 2 4% Ao} 20169 (A) | 20159(B) | Z7%(A-B)
4) 28] 210-04 |7,0009 x50% = 350
5) 7F21n] 210-04 |2,0009 x 200 = 400
6) 7+3 230-02 |30,0009 x 257 x 23] = 1,500
7) SYAFE-EN) 210-01 |100,0009 X 5%= 500
. EEFote &4 3} 23,500
1) sty 620—03 |500,0009 X 408 = 20,000
2) AFe 620—10 |500,0009 X 78 = 3,500
PRS- 250,000 250,000 0
PERS IS R3] 250,000 250,000 0
1. AR R FAAR A2 250,000 250,000 0
7F. orl e o] ZHAF_1zA 1] 112,214
D 72w 110-02 |2,300,0009 x 31 x 12¢ = 82,800
2) ARG 320-04 |27,600,0009 X 3 X 4.50%= 3,726
3) ARG 320-04 |27,600,0009 X 3 X 3.06%= 2,534
4) A QAR 7 320-04 |27,600,0009 X 3 X 0.9%= 746
5 1ELEIAFIGH 320-04 |27,600,000¢ x 3 x1.5%= 1,242
6) wolA7| 9ok A 320-04 |27,600,00091 X3 X 3.06% X 6.55%= 166
7) BAAYZ 320-04 |26,400,0009 % 3% x1/129= 6,600
8) A | 310-01 |400,0009 X378 x129= 14,400
. G Al 26,722
1) 7= 110-02 11,501,900 x 1% x 12¢= 18,023
2) I AFF I 320-05 |18,022,8009 x 11 X 4.50%= 812
3) AR R I 320-05 |18,022,8009 X 1% X 3.06%= 552
4) 2SR 7 320-05 |18,022,8009 X 17 X 0.9%= 163
5 TgRIRIGT 320-05 |18,022,8009 X 17 X 1.5%= 271
6) HAA4Z 320-05 |22,362,8009 %1% x1/129= 1,864
7) =917 QoFR H BT 320—-05 |18,022,8009 X1 X 3.06% X 6.55%= 37
8) WA &7 110-02 |250,0009 x 19 x 23] = 500
9) WERZH 110-02 60,0009 x 18 x129= 720
10) A7) 257 A 110-02 (210,000 x 19 x 129 = 2,520
11) A AFAn) 110-02 [80,0009 x 18 x129= 960
12) 293 110-02 |10,000¢) X 5% X 3A] 7k x 2 = 300
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Al B Az 2016 (A) | 2015¥(B)
ok Jolehe-g 1099t
D) #ewgA4 25,000
b TE 2w 620-03 |10,800,000¢ % 111= 10,800
W} g me9dn 620-03 |7,000,000¢ ¥ 1= 7,000
th A5 A 2 e 620-03 |7,200,0009 X 13L= 7,200
2) Aste = 210-02 60,0009 x12¢= 720
3) WAL R}FE A 2] 210-01 |100,000€ X 30%= 3,000
4) APRE-En) 210-01 276,000 x1%= 276
5) @7 A1) G-« n) 210-09 |732,5009 x 2% x 23] = 2,930
6) 7+cr3 230-02 |20,0009 x 207 x 33| = 1,200
7) AFE 9] 210-01 |2,0009 x1,0007}= 2,000
8) okEzoln] 210-01 |200,000¢ % 23]= 400
9) A1) (F2) 210-06 |45,0009 x 673 x 23} = 540
10) A8 (G2 220
7h 7] 210-06 |30,000¢1 x5 = 150
W} =3 210-06 |1,0009 x5 x 20%= 100
11) A8 73=n] 210-06 |50,0009 x84 = 400
12) @] 210-06 80,0009 x 8% x 23] = 1,280
13) 98 210-01 |14,000€1 % 157} x 183]= 3,780
14) AZgRsA 210-09 |475,5009 x10€= 4,755
2}, ol A4 9 12,600
D Aedrgassa 210-01 |1,300,000¢ x 3% = 3,900
2) HAFZ 310-01 |2,900,0009 x 3% = 8,700
vk o] L #9900
1) A [z 7 A ] 210-06 |50,0009 X 2478 x 7| 7k= 8,400
2) xpEEelate 210-07 |600,00041 x 4t)= 2,400
3) niw 320-06 (12,0009 %150 = 300
4) A1) 310-01 |7,0009 x 1507 x 324 = 3,150
5) 7H411) 310-01 (12,0009 x 1507 x 23] = 600
6) Zukn) 310-01 |40,0009 x 1508 = 6,000
7) E3hA ) 210-15 30,0009 %150 = 4,500
8) SYAL-E-En] 210-01 |50,0009 x91F= 4,550

15/50




CA)

SESE

20164 (A)

2015 (B)

7ZH(A-B)

BRI
r2 oo 12 oy 2 riz
o [ 2 R o ol
N oo O ot Ay
o fr 4o
o2 ofl net ol ot
AT e

2,000,000 X 14 X 10€ =
20,000,0009 X 17 X 4.50%=
20,000,000¢ X 178 X 3.06%=
20,000,0009 x 11 X 0.9%=
20,000,000 X 178 X 1.5%=
20,000,0009 x 19 X 3.06% X 6.55%=

22,033
20,000
900
612
180
300
41

80,419

72,271

8,148

of
=
1
Lo

59,744

49,116

10,628

o

BN

(e

of BN 2 N 1%
& o
P ol Pl ) oz wet

N
~

o2 ofl g oft afl

110-02
110-02
110-02
110-02
110-02
110-02
110-02
110-02
320-04
320-04
320-04
320-04
320-04
320-04

110-02
110-02
110-02
110-02
110-02
110-02
110-02

64,1509 x 1% x 5324 +1,501,9009 X 13 x 102 =
59,0009 X 1% x 18U =
11,0609 X 17 X4 A7k X 539 =
250,000 x 19 x 23] =

230,000 x1% x10¥=
60,0009 X148 x10¥=
80,0009 x 18 x10¢¥=
80,000€¥ X1 x10¥=
23,435,350 X 19 X 4.5%=
23,435,3509 X 14 X 3.06%=
23,435,350 X 1% X0.9%=
23,435,350 X 11 X 1.5%=
23,435,350 X 17 X 3.06% X 6.55% =
23,435,350 x 2% x1/12¥=

1,501,900 x 1 x 129 =
54,0609 X1 x 15U =
10,1409 X 178 X 4A] 7k x 21 =
250,000 x 199 X 23] =

70,0009 X 17 X 6€+90,000€1 X 17 X 64 =

60,0009 X1 x12¥=
80,000 x 1 x12¢¥=

33,115
18,419
1,062
2,345
500
2,300
600
800
800
1,055
718
211
352
47
3,906
26,629
18,023
811
852
500
960
720
960

25,753

23,363

7,362

3,266
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(29 : 1)

Abiu < == A= AEU S 20169 (A) | 2015€(B) | TH(A-B)
of, Nl F R 320-04 20,550,500 % 1 x4.5%= 925
A AR YR 320-04 |20,550,5009 X 18 X 3.06%= 629
2}, A A RS B 320-04 120,550,500 % 18 x0.9%= 185
7} g R T 320-04 |20,550,5009 x 1% X 1.5%= 309
B eV QSRR T 320-04 |20,550,5009 x 1 x 3.06% X 6.55%= 42
b1 R AR = 320-04 |20,550,5009 %1% x1/12¢9= L713
#3478 d 20,675 23,155 22,480
Lo gaeqg 15,000 17,480 A2,480
7h T A -G 15,000
1) APE-g-3En] 210-01 |10,00091 X 20% x 53] = 1,000
2) At 210-01 |100,0009) x 17} = 100
3) AHEeln) 210-01 |10,0009 x157)= 150
4) At [AREARS] 1,440
b 7R 210-06 |80,00091 x 12 = 960
W) 23t 210-06 40,0009 x 127 X 1A]3t= 480
5) oju) 220-01 |20,0009 %24 x 56U = 2,240
6) A =N 210-11 10,0009 x 250% x 38]= 7,500
7) ATE7) 779 430-01 |100,00049 x 2% = 200
8) 7+=+3 230-02 | 25,0009 x5 x 23] = 250
9) &-n 620-03 |150,0009 x 128]= 1,800
10) A}LZn) 210-01 |10,0009 % 32%= 320
2. AN 3P 1,790 1,790 0
7b. AT 210-06 50,0009l x 87 = il
. o gniA 1,000
) 38xEsw 620-03 |1,000,0009 x 131.= 1,000
T}, 2] 210-04 |7,0009 X107 x 22]= 140
2}, AL 1] 210-01 10,0009 % 25%= 250
3. 2 d 73l 3 3,885 3,885 0
7}, Z AN (FH2) 210-06 |45,0009 % 1575 = 675
L. A ATk 210-06 |50,0009 x 207 = 1,000
o}, A A< e ) 21 210-11 (20,0009 X 45%= 900
2}, Ah) 210-04 |7,000€ x 307 = 210

-SSR HAY - AVFAHSEAT A D 17/50




4% )
AT RENE R A2 o 2016 (A) | 20159(B) | Z7H(A-B)
A]'Ot] = = = UE = i), gul =]

ul, 7F21H] 310-01 |2,0009 %4507 = 900

Hl. AL 210-01 |20,0009 x10%= 200
|5 - A 3} 943,038 331,360 611,678
A )] 10,200 5,760 4,440
1. 7SR T AHA = 10,200 5,760 4,440

7}, o3 n] 220-01 |20,0009 x 3% x 1704 = 10,200
ASSHZTERY 305,178 325,600 220,422
1. A T X A AH] 30,178 0 30,178

7}, @17 n] 30,178

D 7185 110-03 |53,1009 x 1% x365% = 19,382

2) Axpor 110-03 |53,1009 %1% x15%= 797

3) A7) 110-03 200,000 x 19 x 23] = 400

4) WERZFT 110-03 60,0009 x 18 x12¢= 720

5) ZI}pLEaany 110-03 (9,956 X 30417k x 1% x 129 = 3,585

6) A7) L&A+ 110-03 50,0009 x 13 x12¢9= 600

7) FulolZFy kL 320-05 |25,482,1609 x4.5%= 1,147

8) AARIFR I 320-05 |25,482,1609 % 3.06%= 780

9) AR R I 320-05 |25,482,1609 X0.9%= 230

10) 18X FEIFH 320-05 |25,482,1609 xX1.5%= 383

11) =947 2okr 3 320-05 |25,482,160¢ X 3.06% X 6.55%= 52

12) H§A49= 320-05 |2,102,0009 x 18 = 2,102
2. FALZTREAXY 275,000 325,600 250,600

7h. S A 275,000

1) Yz 620-03 |1,100,0009 X 136 = 149,600

2) ZY=sy 620-03 |1,100,000¢ x 87 = 95,700

3) A} Esw 620—10 |1,100,0009 x 274 = 29,700
S A A DA ANA 627,660 0 627,660
1. TS EEAAANA 627,660 0 627,660

7} ¥Yen 627,660

1) AFe=dtm 627,660

7h HER T d%d 627,660

(1) A 420-02 597,885,000 X 3.4%= 20,329

FEAD - AGLENAS — S g A2 A
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L R R R (9] - A Q)

=+ A - =
el el A S == A5 AU S 2016 (A) | 20159 (B) | X (A-B)
(2) THZ== 420-03 |119,577,0009 x 521 = 597,885
(3) 7rg]w 420-04 |597,885,0009 X 1.4%= 8,371
=

(4) A|AAEn 420-05 |597,222,22091 X0.18%= 1,075
5dg5A4d 74,760 89,530 A14,770
e n S84 st 74,760 89,530 A14,770
1. 3tej A 26,520 41,060 ~14,540

7 Y 18,720

1) A [ RPARS] 5,280

7h 7)1 % 210-06 |80,0009 x 19 x 443] = 3,520

) 27 210-06 |40,0009 X 1% X 1A 7k x 448] = 1,760

2) AR 274 ] 210-06 |50,0009 X 47 X 44 A 7k= 8,800

3) AT [ R 2 7FAR2)] 210-06 |30,0009 X 21 X 44 7k= 2,640

4) 7Vs 230-02 20,0009 %10 = 200

5) 7H411) 210-04 |2,0009 X607 x 83| = 960

6) 28] 210-04 |7,0009 X607 x 24 = 840

w7153 7,800

1) ZAAr g [ a7dAk3] 210-06 80,0009 x 17 x 43| = 320

2) AN (R ZZIAM ] 210-06 |50,000€ X 10 X 2A]7k= 1,000

3) At [RA7HAL2] 210-06 |30,0009 % 107 x 2] 7k= 600

4) AFLEH) 210-01 |20,0009 X 60%E= 1,200

5) ¢l4H) 210-01 |2,0009 x800%-= 1,600

6) 71cr3 230-02 |20,0009 x 107 x 28] = 400

7) 2] 210-04 |7,0009 X209 x 24 = 280

8) FAixatm 210-07 |1,200,0009) x 22 = 2,400
2. B3l A PR AA L 27,000 27,000 0

7. A B1) 210-11 [10,000¢ X 220% X 53] = 11,000

AR (R 2 7AR ] 310-01 [50,0009 X 107 X 32A] 7k= 16,000

(e} T ©o (e}

3. ojFo| Gy A Y 3,640 2,620 1,020

7}, ALY e 320-02 |3,000,000¢ x13]= 3,000

w B ool 2} 640

1) AFET9n 210-01 |20,0009 x 327}= 640
4. 3FE A DA Q 17,600 18,850 A1,250
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7187 AN EAE T SA 95 (9] @ YY)
= A=)
HOpHE ?}Zj ?}f‘g ﬂg At =45 Az o 20169 (A) | 2015€(B) | TH(A-B)
7}, SAFE-E ] 210-01 |100,000€ X 75%= 7,500
U, AFE el 210-01 |10,000¢ X 30074 = 3,000
1 EPARE) 210-04 7,000 X300 = 2,100
g}, S A %] o] ebn] 210-13 |5,000,000¢ X 13]= 5,000
ZHDEAGE 2,000 0 2,000
S A E A A 2,000 0 2,000
1. FrdaAgsAd 2,000 0 2,000
7 A A 2,000
1) YRS 320-01 12,000,000 x 104 = 2,000
S A ER = 192,018 205,887 A13,869
R RN R A R= i )} 29,260 54,860 225,600
1. A3} 2,700 2,700 0
7F AFE el 210-01 |20,000¢1 X 1357]= 2,700
2. AR THLY 10,800 38,800 28,000
b AEEIASH w A 320—-02 800,000¢1 X 67] %= 4,800
L. o] 221 A Bl = o B - 6,000
1) 3Yx5ew 620-03 |1,000,000¢ X 61= 6,000
3. SANIA T 15,760 13,360 2,400
7} AN EA T2 3,300
1) o) 220-01 (20,0009 %119 x154= 3,300
U B E A E Y 7,660
1) SYAFE-En 210-01 |50,0009 X 9F= 450
2) 211] 310-01 |7,0009 x50 x 324 = 1,050
3) 72 210-04 2,000 X507 x 33| = 300
4) 7ver3) 230-02 20,0009 x 8% 160
5 A71Ux7 210—-07 |100,00091 X 3%= 300
6) AArdxtg 210—07 [300,0009 x 14 = 300
7) A 29 210-01 |250,0009 x 2= 500
8) a1t 210-01 |100,000¢ X 17]= 100
9) A7 skw A 4,500
7hH 2gFaw 620—-03 |300,0009 x 8= 2,400
W A EEw 620—10 300,0009 X 73x= 2,100
W - ol EFEUE - AF-AFEEAY - SHYYLEAE - PP EA =AY 20/50




(9] - )

)=
A}% PARCRNE A5 e S 20169 (A) | 20159 (B) | 7 (A-B)

[ AN e = R 4,800

1) SAFEEn] 210-01 |10,000¢1 X 150%= 1,500

2) Q1zfu 210-01 |4,0009 x160%-= 640

3) A [ 7AM ] 210-06 |160,000¢ x 27 x 23] = 640

4) e 210-01 |14,0009 % 12v)= 168

5) 7H21H] 210-04 |2,0009%201%= 402

6) 24 210-04 |7,0009 %1507 = 1,050

7) 723 230-02 |20,0009 x 108 = 200

8) &t 210-01 |100,000¢ x 27]= 200
FEuA S 1,080 880 200
L AaSdgddsasA4d 1,080 880 200

R R 1,080

1) 7ZAA g [EE7A12] 210-06 |200,000¢ x 2= 400

2) Qe 210—-01 |14,000¢ x 20 = 280

3) 7H21H) 210-04 |2,0009 %1009 = 200

4) AFE-Qn) 210-01 20,0009 x107}= 200
A= 1 1| 161,678 150,147 11,531
1. u Yol ¢ 100,078 76,656 23,422

7h o sA 9 1,318

1) elzfn] 210-01 |10,00091 X 60%-= 600

2) Y 210-01 |14,0009 x 6vjj= 84

3) At [ARPEAL2] 160

7P 712 210-06 |100,000¢ x 1% = 100

W) z3} 210-06 60,0009 x 1% x 1A|3k= 60

4) &4=ut 210-01 |50,0009 x 271 = 100

5) 7-218] 210-04 12,0009 X574 = 114

6) 7+3) 230-02 20,0009 x13%= 260

u SR EA = 2] 3 2:000

1) 7+3 230-02 19,0009 x 267 = 494

2) 2] 210-04 |7,0009 %39 X 24 = 546

3) Ak [LREPEALS] 960

7h 7)1 210-06 |80,000¢ x4 x 23]= 640

¢ - SYYBA L — S EE R ¢ 21/50




S LEETEE (5] : 29)

o A=)
?};j ﬂg_g AFA U < A= AEU 20164 (A) | 20159 (B) | FH(A-B)

) x3} 210-06 |40,000€) X 47 X 24| 7k= 320

U 2 g [U-adqu 2144 96,760

1) et etgm|AH] Aol &5 210-01 |1,50091%3,199% x129= 57,582

2) U—cku] »~ol & a 210-01 18,8009 x3719 x12¢9= 39,178
2. iFE R ol ¥F 61,600 73,491 A11,891

VA = Bl e R 61,600

1) 3Yx58w 620-03 |7,700,0009 X 2= 15,400

2) 28w 620—-03 |7,700,000¢ X 43.= 30,800

3) AFE &8 620-10 |7,700,0009 X 2= 15,400
SASZEFTA A 327,905 330,072 72,167
N PAR=R RS 327,905 330,072 22,167
1. A AZTA AT ZALY 317,105 228,000 89,105

7} WeeZ#| A4 ]2 38,000

1) 717-%stw 38,000

7hH ¥H xS 620-03 |2,000,0009] X 81.= 16,000

W} FHEEw 620—03 2,000,0009 X 61L= 12,000

oh A Esw 620—10 2,000,000 x51= 10,000

Lt WeeAlE] A 2|2 190,033

1) A =G0 143,042

7h 71Es 110-03 |1,951,0009 x5 x 129 = 117,060

W dAxsd 110-03 |63,0009 x5 x 2= 630

) 2L Hsy 110-03 |20,000€ x 2884 7k= 5,760

o)) A& 7] 110-03 1250,0009 x 57 x 23] = 2,500

np) FUAFRGE 320-05 |2,070,0009 x5 X 129 X 4.5%= 5,589

Hh) A7 R R 320-05 |2,070,000€ x5 x 129 X 3.06%= 3,801

AP A A R s 320-05 12,070,000 x5 X 12€ x0.9%= 1,118

oh) TERIF T 320-05 |2,070,0009 5% x 128 x1.5%= 1,863

A w7 QR PRI 320-05 |2,070,0009) x5 X 12€ X 3.06% X 6.55%= 249

2} B A F 320-05 |2,235,6509 x 2= 4,472

2) oH] 220-01 |75,000¢1 X 69 = 5,175

3) AlE]-gH] 28,246

7 T2 3w T AT 210-01 |100,0009 X8%F X 63]= 4,800

- AF-SHEBEAY - AT REAL - YT BEAY 22/50




S LEETEE (5] : 29)

o A=)

?};j} ﬂg_g AF S—A5 AEU 20169 (A) | 20159 (®B) | SH(A-B)
) AR 210-01 10,0009 X 399 = 3,990
t}) <ln) 210-01 |10,000¢ X 500% = 5,000
2 =Tl 210-01 |15,0009 X607 = 900
u}) AFEQlH) 210-01 |20,0009x10171= 2,020
Hh) 2pR-d v 2,295

(1) &1 210-10 |150,0009 x59= 750
(2) =41 210-10 50,0009 x129= 600
(3) H3lz 210-02 |750,0009) x 1= 750
(4) A=A 210-02 65,0009 x 33 = 195
AP wlE 8=k 210-06 |20,00091 x 5% x 378 = 3,700
o}) 713 230-02 |30,0009 %11 x 63 = 1,980
) 7FA R 310-01 |2,0009 x 88 x 173 = 2,992
2} A 4=7) 2] v 210-07 |47,4009x 10| x12€= 569
4) FAFE-GH 5,130
7V ZAArE S [5E7AA ] 210-06 |300,0009 X157 = 4,500
W) das 210-01 |14,0009 x 451 = 630
5) AAYH A A 600
7h AME = 210-06 |50,0009 x4 x 33]= 600
6) 171 7,000
O = 320-02 |1,500,0009 x 27] ¥= 3,000
W) A7) 320-02 12,000,000 x 27] ¥= 4,000
7) AEATrol g eyl S 210-01 |120,0009 x 74 = 840
o} New—Start L2 13-4 89,072
1) New—Start®+% 85,842
7h A Akl el 7] 110-03 64,1509 x 20 x 463 = 59,018
) ZHEE%o]n 220-01 |20,0009 X 2% x 1509 = 6,000
th H| B =7 odn 220-01 |20,00091 X 209 X 509 = 20,000
2 A A RS 8 320-05 |1,430,0009 % 28 X 12€ X 0.9%= 309
) 7gRIFHLIZ 320-05 |1,430,0009 %28 X129 X 1.5%= 515
2) Adds=z21H 2,110
7hH A& AA 210-01 |3,0009 x 8% X 383]= 912
) A3 210-12 15,0009 x 38 = 570

- BF-SHEEAY - AN HREAY - S YFBEA Y 23/50




R

AFA U < A5 ArEU S 20169 (A) | 2015 (B) Z(A-B)
oh) 7FAn) 210-04 |2,0009 x 14 = 28
zhH o ex 77 #L 320-02 150,0009 x 4= 600
3) A3 NH 1,120
7h ZAAEd (DA ] 210-06 |160,0009 x 17 x 73] = 1,120
2. Pz LA Y 1,800 1,800
7} AFEE-E1) 210-01 |50,000¢ x 8% x 23] = 800
L}, ofn) 220—01 20,0009 x 29 x 259 = 1,000
3. SHAA DAL BAA £ 9,000 A2,000
7F A AT 52 Y 320-02 2,250,0009 X 43]= 9,000
2,000 0
7z 2,000 0
1. ewR@7} 2,000 0
7t S A A= 2,000
1) 93 A5 210—06 70,0009 x 8% x 33] = 1,680
2) 73] 230-02 20,0009 X8 x 23] = 320
5,483 16
EDEEEED) 5,483 16
D EE 5,483 16
e NED S E RS ERE 4,083
D #Had 2,100
7hH 71E 210-06 |70,0009 x 77 x33]= 1,470
) 3 210—06 30,0009 X 79 X 3A] 3} = 630
2) 24 210-04 |7,00091 %71 x 104 = 490
3) dgolrel 110-03 |64,1509 %298 x10Y= 1,283
4) 7ver3) 230—02 15,0009 x 774 x 23] = 210
U A dEd Al el 9l d g 1,400
1) ZAeg 210-06 70,0009 x 29 x 103] = 1,400
2| QA ELY 15,000 0
TEATTIAA 15,000 0
1. 52754 15,000 0
7t S (A3) T 12,160
1) WEn 220-01 160,0009 X209 = 3,200
PEFE0E - a5-EBEAY - RS TY AL EA DA LG - RKATLIA L 24/50




PARSRS I =S AhE 2016 (A) | 2015 (B)
2) 2] 210-04 |7,0009 x40 X84 = 2,240
3) <zuhy] 210-04 |40,0009 x40 = 1,600
4) At w 210-07 |600,000¢ x 3tj= 1,800
5) 7+c3 230-02 30,0009 x 10 = 300
6) SYAFEZN) 210-01 100,000 X 23%= 2,300
7) A= 210-03 12,0009 x40 = 480
8) 7+2H] 210-04 2,000 x40% x 3] = 240
U EeFEY 3 2,840
1) ZA8]) (F32) 210-06 45,000€ X109 = 450
2) AW (G824 270
7 7] 210-06 |30,0009 x93 = 270
3) =S 210-06 |50,00091 x 7= 350
4) AFEEoln) 210-01 (20,0009 x 1871= 360
5) 7+e3) 230-02 |30,0009 %109 = 300
6) SYAFEZn) 210-01 1222,0009 x5%= 1,110

3,015,457 217,039,212
1,809,000
9 1,809,000
CEAlEL AT R ALY 568,000
7b 2E 258w 620-03 |1,600,0009 x 25087 = 400,000
U yelsdty 620-03 |1,600,0009 x 248}5F= 38,400
o A ZE 620-10 |1,600,0009 x 818h= 129,600
2. ¥ 58T LY 2,500
b et m g skl 2,500
1) Q14)H) 210—-01 |4,0009 xX110%= 440
2) SYA}g-F 1] 210-01 |38,0009 x 25%= 950
3) A [ u7FAL3] 210-06 |80,0009 X 2% = 160
4) 7r-21H) 210-04 12,0009 x100%= 200
5 210-01 |50,0009 X 17]= 50
6) o] 220-01 |20,00091 X7 x54= 700
3. At u g gA4d 1,000
7}, A" o) 220-01 |20,0009x10% x5 = 1,000

1555 € -

T

g—ﬂ].f?‘_ﬁ’]-ﬂ% o
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CA)

r>'
rie
=
12

20164 (A)

2015 (B)

7ZH(A-B)

620-03

620-03

25,000,0009 x 4241 =

2,500,0009 X 354 =

5,000,000 X 204 =

1,237,500
1,050,000
1,050,000
87,500
87,500
100,000
100,000

1,323,700

A86,200

1,131,400

373,170

758,230

1,131,400

373,170

758,230

620—-10
620—-10

620-03
620-03

620-03

6,000,000 X974 ¢ =
12,000,000¢ x 297] &=

721,000,000¢ =
6,500,000 =

190,000 x 107 =

1,129,500
402,000
402,000

54,000
348,000
727,500
727,500
721,000

6,500
1,900
1,900
1,900

372,000

1,170

757,500

730

75,057

73,860

1,197

75,057

73,860

1,197

oft

0% ol 48 5L 0 o
€ 4L 3L = Ay
ol ot >

ol gl al

T

110-03
110-03
110-03
110-03
110-03
320-05
320-05

2,249,1709x1249=
2,249,1709 X 15¥4/304=

=
2,309,1709/209A17F X 1.5 X 304]

200,000¢ x 14 x 23]
60,0009 x 129 =
2,249,170 x4.5%x 129 =

2,249,170 X3.06% x 124 =

74,5657
40,257
26,991
1,125
5,967
400
720
1,215
826

73,360

1,197
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719 AAREANTEA DA CORE L)

= [ =]

Bopnn f}ij ?};3 ﬂg PRSI LS w_ = AENE 2016\ (A) | 20159(®B) | Z7Z(A-B)
8) Ak AE| K3 75 320-05 |2,249,17091%0.9% < 124= 243
9) LRI 320-05 (2,249,170 x1.5% % 129 = 405
10) =2 A7| Qo SRk 320-05 |2,249,1709 X3.06% x6.55% < 129 = 55
11) §A238+ 320-05 |2,309,17091x 1= 2,310

U S EA A8 7,050
1) o] 220-01 |75,0009 x 27 x 28 = 4,200
2) ELuf A 210-05 |7,0009 x 29 x 25 = 350
3) AFELEn) 210-01 |500,00091 X 5%= 2,500

o}, Abe The] - m) 7,250
1) &3 210-06 |50,000€1 10 x 53] = 2,500
2) ojn] 210-06 |75,000€1 X 10 x5 = 3,750
3) 7+3 230-02 20,0009 X 10 x 53] = 1,000

g}, ZEAFAN) 20,000
1) ApofEEeAl T 7 3,880

7hH X}O}XW] ITZAE 3,880
(1) ARG [ 73A)3] 310—-01 |80,000¢) x 29 x 203]= 3,200
(2) qjq}u] 210-01 14,0009l X 100%= 400
(3) AAFLEn] 210-01 |140,0009 x2%= 280
2) NFFERIHY 7,700
7hH =gy 7,700
(1) 783=Z7}n) 210-13 |120,0009 x50 = 6,000
(2) AAFLEn] 210-01 |100,0009 x 2%= 200
(3) 2Flats 210-07 |600,000¢1 x 2th= 1,200
4) 7rds 230-02 |20,0009 x5 = 100
(5) ZkAH] 310-01 |2,00091 x50 x 23] = 200
3) W hue] T2 3 5,040
7h A ad @ dstolrh=50 3] 1,840
(1) 2= 210-07 |600,000¢1 x 2th= 1,200
(2) YAFLEZn) 210-01 |100,00091 X 2%= 200
(3) 7+2n) 310-01 |2,0009 %407 x 23] = 160
(4) F21) 310-01 |7,00091 x40 = 280
Wb 7hEabeA 9 3,200

27/50




S LEETEE (5] : 29)

o A=)
?};j ﬂg_g AF S-A= dEUWY 20169 (A) | 20159 (®B) | SH(A-B)

(1) A2 7Am] 210-06 |100,0009 %29 x 158 = 3,000

(2) YAFLEn) 210—01 100,000€ x 2% = 200

4) AGUESAAAZZ T 3,380

7h AadEste e A (K vy ErE) 1,740

(1) AA)3)LeIn) 210-13 |1,500,000¢1 x 18] = 1,500

(2) BA}EEn) 210-01 |100,0009 x 1%= Bt

(3) 2In] 210-04 |7,00091 x 20 = 140

wh Abd A Ap 1,640

(1) A [H7AH ] 1,000

o 7)1 210—06 | 160,0009 x 1% x 43] = 640

) =3 210—06 90,0009 X 11 X 4A]7}= 360

(2) 7+21) 210-04 |2,00091 X307 x 43| = 240

(3) YAFLEN) 210—-01 |100,0009] X 4%= 400
2. X H A E 7] 500 500 0

7}, SAFL-E 0] 210-01 |50,00091 X 10%= 500
/A8 626,696 559,414 67,282
A#AG 37,020 102,321 265,301
St B AT 10,100 18,500 A8,400
1. &araAdY 10,100 18,500 A8,400

7}. o11] 220-01 [20,0009 x 27 X304 = 1,200

U g Al wl a2 ) el A 9 6,000

1) ¥HxsEgw 620—03 3,000,0009 X 11.= 3,000

2) 35w 620-03 |3,000,0009 x 11.= 3,000

o}, mhe 7wk w917 e 91 9 8 2,900

1) A5t 210—06 70,0009 x 7% x 53] = 2,450

2) 73 230-02 |25,00091 x 9™ x 23] = 450
g o K P R ) 26,920 83,821 256,901
1. g n 34 #g 26,920 83,821 A56,901

7} W2 2,400

1) A5 T 210-01 2,000l X 3007} x 43] = 2,400

RS E R 12,800

1) oJn] 220-01 |20,000¢) x 2 x50 = 2,000

TEAE - RA/FA/ASRE - nAgY - gushd g 28/50




GRIE L)

AF A= dEUWY 20164 (A) | 20159 (B) | FH(A-B)
2) Az ] 210-11 |100,000€X12F x43]= 4,800
3) A A8 5] 210—-09 |1,000,000¢] x 43]= 4,000
4) ZNET 7| DAL AASSFE | 210-01 1500,0009 x 48] = 2,000
o}, st 9144 8o g 2,700
1) on) 220-01 |20,000¢1 X 27 x50 = 2,000
2) Eﬂuﬂ 21 1] 210-05 |7,0009 X 57 x 209 = 700
o}, st a7 9l A 39 48 e 7,920
1) z; -/F%L 210—-06 |70,0009 X109 X 103]= 7,000
2) 7+ek3 230-02 |23,000€ X 20 x 23] = 920
uh, St TR Y A TSRS 1,100
1) o3n) 220-01 20,0001 X 17 X559 = 1,100
F2 3 383,616 265,033 118,583
73] 42,036 41,316 720
1. SaFA &g 31,952 31,712 240
7h. G Ak B A 6,400
1) ¥Hx5%w 620-03 |1,600,0009 x4 = 6,400
U 3219 A el 20,120
1) 7+3 230-02 |20,000¢1 x 18 x 33]= 1,080
2) oH] 220—-01 20,0004 X 27 x 96 = 3,840
3) 9] AL-En) 210-01 |100,0009 X 12%= 1,200
4) ZA 40 FH A 9 14,000
7hH FHEx58tuw 620-03 |2,000,00091 X 51= 10,000
W 35w 620—03 2,000,000¢ X 23= 4,000
[ T = AR e 5,432
1) 7+3 230—-02 12,0009 x 129 x 33]= 432
2) oH] 220-01 |20,00091 X109 x 259 = 5,000
2. S FABAANAST 10,084 9,604 480
7}, 1R A% 2,864
1) A [AREdAbL 750
7h 75 210-06 |160,0009 x 3= 480
) %3 210—-06 90,0009 X 3% x 14| 7k= 270
2) 7+2n) 210-04 |2,00091 x50 x 33| = 300
W - fFoldxFeus - K d58s — S e - st e 29/50




7189 ANEEARA S L (9] A9
= o A=)
wopvy S0 | 2R | AT NERE 2 4% Ao} 20169 (A) | 20159(B) | Z7%(A-B)
3) 21n] 210-04 |7,00090 x50 x 34 = 1,050
4) WAFLEH) 210—-01 38,2009 X 20%= 764
v JAAA A 6,220
1) 2= 210—-07 |600,000¢ x 2t = 1,200
2) 2n] 210—-04 |7,0009 X 150 x 24 = 2,100
3) 7FAIN] 210—-04 12,0009 x 150 x 23] = 600
4) SYAFLEN) 210—01 34,0009 X 20% x 23] = 1,360
5) oH] 220-01 |75,0009 x 29 x 49 = 600
6) 7Fek3 230—02 18,0009 X209 = 360
o S n Tz AT 1,000
1) YAFLEn] 210-01 250,0009 X 4F= 1,000
g FeY 1,500 1,500 0
1. §2L-9x}155-2- H) 1,500 1,500 0
7t 3 HEs s 1,500
1) £99n] 620-03 |1,500,000¢ % 1t]= 1,500
st FA A MNA 340,080 222,217 117,863
1. A Z )& F2 7] TFH] X 340,080 142,267 197,813
7} A S F A 7] ] 317,660
1) O Ag xS 620-03 |1,857,6609 x171%= 317,660
. ZE L F A7) ) 22,420
1) Q1= w 620-03 |11,210,0009 x 2%= 22,420
ZEA S 385 206,060 192,060 14,000
AS 3 =Y 206,060 192,060 14,000
1. A2 AS U329 9,500 21,500 212,000
7h A G A S 8 - 9,500
1) THEgE1en 210-01 |100,0009 X 105 x 28] = 2,000
2) A8 230—02 30,0009 X509 = 1,500
3) FueEitEETdAd 6,000
7hH FE xS 620—03 1,000,000¢ X 33= 3,000
W) ISty 620-03 |1,000,000¢ X 21= 2,000
o) A e 620-10 |1,000,0009 x 13 1,000
2. EFAS Y3 75,200 75,200 0
W& - Foll xS - BA/FA/ASEs - AFASUH IS5 - ASdsAd 30/50




718 AR TR SA DA (9] - A Q)
= o )=
wopvy S0 | 2R | AT Aripel R SESE 2016 (A) | 20154 (B) | S7(A-B)
7}, S A ) 3] 8 33,200
1) EHgE ) 210-01 70,0009 X 100%&= 7,000
2) 2] 310-01 |7,0009 x50 x 724 = 2,450
3) Zuhn 310—01 40,0009 x 259 x 2% = 2,000
4) AH= 230—02 100,000¢ X228 = 2,200
5) 7HA1H] 310-01 2,000 X507 x 73] = 700
6) =782 ¢ 13,750
7hH FE xS 620—03 600,000¢ X 103= 6,000
W relzsty 620—03 1,125,000 X 61= 6,750
h AFEshw 620—10 500,000 x 23 = 1,000
7) RIE WAL B A Y 5,100
7hH FE xS 620—03 200,000¢ X 103= 2,000
W) ez 620—03 333,300 X 63 = 2,000
th AglEs 620—10 550,0009 X 23= 1,100
B ERSEE ER= R 30,500
1) TEgT ) 210—01 40,0009 X100%= 4,000
2) Ay 230-02 100,000¢ X208 = 2,000
3) 21H] 310-01 |7,000€ X 207 x 552 = 7,700
4) Zukn 310—01 40,000 X207 x 2% = 1,600
5) ZHA]H] 310-01 |2,0009 % 207 X 653] = 2,600
6) =417 8,000
7H Z2H xS 620—03 450,0009 X103 = 4,500
W 35w 620—03 416,6009 X 63= 2,500
th A}glEs 620—10 500,000¢ X 23 = 1,000
7) & AR R Y 4,600
7hH ¥ xS 620—03 [200,0009 X 101L= 2,000
W) 2gzsy 620—03 250,0009 X 61.= 1,500
th A}EEEw 620—10 550,0009 x 23 = 1,100
o w7 A LSS 7] 0 32 11,500
1) 211] 310-01 |7,000¢ x 25T x 202 = 3,500
2) 7F21n] 310—01 2,000¢ X409 x 203] = 1,600
3) THELEZ 1N 210-01 40,0009 X 80%= 3,200
A - FolHxFTuH — BA/FA/AKE s - 4FAFHSEE - ASdIAd 31/50




A S == A5 ArEU Y 2016 (A) | 20159(B)

4) <=uhy) 310—01 40,000 x40 x 2% = 3,200

3. AT ZEHLA 1,000 1,000
7}, BYAFE-E1] 210-01 [50,0009 X 20&= 1,000

4. A GG A & 5 2 25,850 18,850
7h 5757473 7 o) 3] 18,850
1) 3AFLEn) 210-01 |10,0009 % 1,100%= 11,000
2) AEeln) 210-01 |30,000€ x807]= 2,400
3) o14n] 210-01 |5,0004€ x250%= 1,250
4) 4t 210-01 |100,0009 x157]= 1,500
5) owalqgu] 210-01 |5,000€ x40%= 200
6) NA} 210-06 |50,0009 X509 = 2,500
1 T L7li?tﬂﬂ%° 7,000
1) sg}/\}%gu] 210-01 |100,0009 X 40%= 4,000
2) AEIeln) 210-01 |50,000€ x407]= 2,000
3) dAut 210—01 100,000 x1071= 1,000

5. Z}Exﬂqtﬂﬁ—"rog 94,510 75,510
7} = E ] 33,700
1) EL%%;L%]H] 210—-01 |100,000€9 X60%E= 6,000
2) 21n] 310-01 |7,000€ x50 X602 = 21,000
3) 7+21H) 310-01 |2,0009 x50% x 678 = 6,700
L} o1& wAloin| A Y 9,000
1) ZTEx5ew 620-03 |560,000¢ x 103L= 5,600
2) EH=8tw 620-03 560,000 X531 = 2,800
3) A =38 620—-10 [300,0009 X231 = 600
o}, 743 230-02 [18,0009 X454 = 810
gt TSI de 2 230-02 100,000¢9 X208 = 2,000
w5l S A5 o 8] 8- 7,000
1) 3YAFE-En] 210-01 50,0009 X102%= 5,100
2) 21H) 210-04 |7,0009 %1009 = 700
) AAESteln) 210-01 [30,000€ x407]= 1,200
u} Z3 A E @) 35,000
1) 2l4] 310-01 |7,000€ x50 X702 = 24,500

- 4FASNEEE - AShEAd
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(9] - )

E—Al 5 A= g 20169 (A) | 20159 (B) 7ZHA-B)

310-01 |2,0009¥ X509 x553]= 5,500
310—-01 40,0009 x10% x5d= 2,000
210-01 |100,0009 x30%= 3,000
7,000
620—03 |1,000,000¢¥ X3u= 3,000
620—10 |1,000,000¥ x4 = 4,000

38,250,786 42,304,028 24,053,242

18,993,545 22,454,062 N3,460,517

18,993,545 22,454,062 23,460,617

18,705,358 22,285,522 N3,580,164
18,705,358
620—-02 |776,856,000d= 776,856
620—-02 [13,769,616,0004= 13,769,616
620—-02 |4,158,886,000¥= 4,158,886

288,187 168,540 119,647
30,000
620—03 |3,000,000¥ X 8= 24,000
620—-03 |3,000,000¥ X 21= 6,000
FH|ZEX Y 111,240
620—03 ]9,270,0004 x 1284 = 111,240
70,000
620—03 |5,000,0009¥ X9 = 45,000
620—03 |5,000,000¥ X51= 25,000
30,027
18,811
620—03 18,811,000 x14= 18,811
11,216
620—03 |11,216,0009 x14= 11,216
18,500
620—03 18,500,000 x121= 18,500
9,600
620—03 300,000 x 3224 = 9,600
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(9] - )

= oH A i A% At Z A5 ArZ U < 20169 (A) | 20159 (B) | =% (A-B)
T A A A a a a = - = = ° ™
A EE AR 18,820
1) YAatxSstw 620-03 [1,710,9009 X 11%F= 18,820
ArehA g A4 19,257,241 19,849,966 £592,725
QAN A AT A 16,724,612 16,700,182 24,430
1AMt AR A A TR 16,724,612 16,499,162 225,450
7} A Es 620-08 |16,724,612,0009= 16,724,612
+Gu A AR A 2,532,629 3,149,784 617,155
1. A g &I AR E g ZF 2,532,629 3,149,784 A617,155
7V AR = s 620-09 |361,804,1409 X 7= 2,532,629
Sty W&o AR 24,603,978 40,062,046  A15,458,068
P ITEAPADS] 16,164,484 11,818,880 4,345,604
StwAlFA 16,164,484 11,818,880 4,345,604
1. AR 15,497,221 3,115,000 12,382,221
7F O Al s 15,497,221
1) AAn] 420-03 |1,289,0009 x10,154.952m'= 13,089,734
2) 71 %KX 7] 420-03 [239,0009 X 48 9= 11,688
3) Al 420-05 |24,005,0009 x 14 = 24,005
4) E&FAH] 420-03 [2,132,365,0009 X 14 = 2,132,365
5) 7rely] 420-04 |193,949,0009 x 14 = 193,949
6) A7) 420—04 |45,480,0009 x12]= 45,480
2. A8 W Al &7 1] 622,413 31,000 591,413
7h O A 2SSy d i3 89,053
1) AAG2AMA A8 (283 /HY) | 620-03 89,053,000 x 1 7] €= 89,053
U O Al 25w 533,360
1) W7 A 620-03 533,360,000 x 1= 533,360
3. S g mj 4] 44,850 142,880 £98,030
7F A1 %58k 44,850
1) FXxu¢] 410-01 [650,0009 X 69m'= 44,850
St A REA A 1,958,604 2,678,449 AT19,845
SR A FNE 1,958,604 2,678,449 AT719,845
1. 953873 453,675 52,218 401,457
7F sty 453,675

A = FolBl 2T - uuFoIAMAAE - FudntAd - FuAETIF
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718 - AR RN EA 9 (gFo] ;29
= o A=)
Hop R ?}Zj ?};3 ﬂg AFA U < A= AEUY Y 20164 (A) | 20159 (B) | FH(A-B)
1) AAarzska 453,675
7H A AN 420—02 440,632,0009) X 2.96%= 13,043
[BOIRCIR=R B 420—03 284,000¢ X 868m'= 246,512
oh) WA EF A 420-03 |160,0009 % 1,067m'= 170,720
2h) etda] Bk A 420-03 150,000 X 156m'= 23,400
2. ABBYS=A 1,255,573 2,616,151 A1,360,578
7}, 2 sk 1,255,573
1 73)&3_7%_61—;]7_ 1,255,573
7hH g EaE 1,255,573
(1) A AMm) 420—02 |1,225,786,0009 % 2.43%= 29,787
(2) YdHA A 420—-03 [6,950,0009 X724 = 500,400
(3) vk 420-03 |1,590,000¢ x 724 = 114,480
(4) AL ==A 420—-03 1,190,0009 x 724 = 85,680
(5) AL LHFZA 420-03 89,959,000¢ x 14 = 89,959
(6) AN 420-03 |81,80091 x2,789m'= 228,141
(7) EYEAA 420-03 | 1,200,0009 x 724 = 86,400
(8) =Hll 420—03 633,0009 x 724 = 45,576
(9) ExulekaA) 420-03 102,300€9 X500m'= 51,150
(10) YHe=M 420—03 24,0009 X 1,000m'= 24,000
3. FH AR 21,300 10,080 11,220
7h s 21,300
1) AAE 255 5,900
b &5AZ7 T 620-03 |5,900,0009 x 1tf= 5,900
2) AJE2sy 15,400
7 &5AZ7 Y 620-03 |7,700,0009 x 2t} = 15,400
4. FHAESMNE 228,056 0 228,056
7} By Ew 228,056
1) Aol 228,056
7H AgEE 420—-03 1,460,0009 x130m'= 189,800
W) ZAu|S2 AR 420—-03 27,250,0009 x 14 = 27,250
th A AN 420—02 217,050,000¢ X 3.38%= 7,337
2h Z+a)n) 420—04 217,050,0009 X 1.69%= 3,669
B - ol xFE 0 - FAAFARNHAANE - FuAdNAE - FuAETASE 35/50




(9] - )

A S == A5 AHEU S 2016 (A) | 20159 (B) | X (A-B)

ZANAA2 6,480,890 25,564,717 A19,083,827

A WS AR 6,480,890 25,564,717|  A19,083,827

1. 71e}8tw A N A A2 206,240 343,972 A137,732
7 AP e 19,950
1) +8sstn 18,050
7P Z 5 oA 7 Al %) 620—11 |190,000€ X 957} &= 18,050
2) ARl zg gt 1,900
7H Fz oA ] 620-11 |190,0009 X 107 = 1,900
[ == Rl 186,290
1) AAilxsgw 21,280
7h FE bz A 420-03 190,0009 X 1127 2= 21,280
2) At xsen 13,300
7h FE AR A R 420-03 |190,000€ X 707} 2= 13,300
3) AsxSea 760
7h FE PR G A R 420-03 |190,000¢) x 47] 2= 760
4) stz 4,370
7h FE PR G A R 420-03 |190,000¢] x 237 &= 4,370
5 A4z 5,510
7h ZFE PR G A R 420-03 |190,000¢] x 297) &= 5,510
6) VxSt 1,710
7H #A s A d7 A 420-03 190,000 X 97l &= 1,710
7) a3z 36,290
7P Z 5 oA Gz A %) 420-03 |190,0009 X 1917 2= 36,290
8) FxSTw 5,700
7H #A s kA Gz A 420-03 [190,0009¢ X307/ 4= 5,700
9) AT x5sw 10,450
7h Az oA ] 420-03 190,0009 X557 2= 10,450
10) ¢&Ex5sw 3,420
7H ZFzorA 7 A X 420-03 190,000 x 187/ 4= 3,420
1D o825 19,190
7H A3 kA7 A X 420-03 |190,0009 X101 7H 4= 19,190
12) A dsgw 13,110

m

A = &R N AL - A WL EE AN

36/50




47 (9] : A 9)

A H -
s Areipel %A Aol 2016\ (A) | 20159(B) | S7(A-B)
7h FH 3 ebA 7 A X 420-03 |190,0009 X697 4= 13,110
13) AAtast 58w 51,200
7H FAA A 420—03 64,0009 X800m'= 51,200
2. TARYS 730,917 477,645 253,272
7} FYsn 730,917
1) Alsx58w 420-03 |107,0009 X 605m'= 64,735
2) stz 420-03 107,00091 X 1,901 m'= 203,407
3) FExSdy 420-03 107,000 x1,730m'= 185,110
4) dEx5n 420-03 |107,00091 X 779m' = 83,353
5) YAbxE38y 420-03 107,0009 X 779m'= 83,353
6) G xSsw 420-03 107,000 X 864 m'= 92,448
7) ZAArEs 420-03 107,00091 X 173m'= 18,511
3. ZAHFSAA| 378,000 186,420 191,580
7} Zgen 378,000
1) AFzx5sw 420-03 |10,500,000¢ X 264 = 273,000
2) FHx5sw 420-03 10,500,000 x 104 = 105,000
4, A7|A A AR 919,530 86,350 833,180
7} Y 919,530
1) xSty 19,530
7h A7 A 19,530
(1) =JAA 420-03 |279,0009 X 70m= 19,530
2) AatzxSsra 300,000
7hH LEDxZ"H A4 420—03 [4,000,0009 X754 = 300,000
3) kxSl 304,000
7H LEDZEZ"H A4 420—03 [4,000,0009 X764 = 304,000
4) BEIATEL58 16,000
7b LEDZH A A 420-03 |4,000,0009 x 42 = 16,000
5) A tstasstha 280,000
7P LEDZH A A 420-03 4,000,0009 x 704 = 280,000
5. BAZAEIA 432,185 232,050 200,135
7} FYen 432,185
1) AAFE-E=Ssw 420-03 6,649,0009 x 654 = 432,185

m
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2% (gl - A9

=]
s Argiipel 2 A= AU 20164 (A) | 20156 (B) | Z7(A-B)

6. AN 201,900 0 201,900
7} meley 201,900
D) AR A=45158 201,900
7H 27 F A 420-03 |70,700,0009 x 14 = 70,700
) Fenl S 420-03 |164,0009 X 800m= 131,200

7. LA AN 607,548 13,900 593,648
7} 2 ety 607,548
1) AHdxSsw 11,788
7 WA A 420-03 |5,894,000¢) x 22 = 11,788
9) AFEZE T 269,150
7 WA A 420-03 |5,894,0009 x 202 = 117,880
W) A7 gerzs 420-03 |279,000€ X 100m= 27,900
) o= A G uuia) A 420-03 |169,000¢ X 730m'= 123,370
3) Atz 175,250
7h WA A 420-03 |5,894,0009 x 252 = 147,350
W) A7)z ggzd 420-03 |279,000€ X 100m= 27,900
4) BEIIATEILTETR 151,360
7P WA A 420-03 |5,894,0009 x 202 = 117,880
W) A7 A gek=a 420-03 |279,000€] X 120m= 33,480

8. =IAEHAWS 11,840 0 11,840
7h wSA A4 4,000
1) AatuSA4% 4,000
7b i w A 420-03 |1,000,000¢] X 45.= 4,000
= k= el 7,840
1) stSxssusiditwsd 2,560
b A g2 3k A= A 620-04 |160,0009¢ X 16m'= 2,560
2) Azt 960
b A A 3k A" A 620-04 |160,000¢) X 6m'= 960
3) thixsg 4,320
VA I BN B A R bl 62004 |160,0009 x 27 m'= 4,320

9. G 47,655 0 47,655
7). 2 S

m

MANAE - BSBANANE — SwA S BA A 38/50




A S == A5 A 2016 (A) | 20159(B) ZH(A-B)
1) BAsdzsstn 420-03 |353,0009 X 135m= 47,655
10. ¥l2 A A 104,894 31,283 73,611
7}, Y 104,894
1) dFxsea 420-03 293,0009 X 88m= 25,784
2) ArrxSstw 420-03 [293,0009 X 270m= 79,110
11. $HAR 22,190 0 22,190
7). §8sw 22,190
1) AR AZEILS 420-03 317,0009 X 70m'= 22,190
12. 9= AA 177,330 401,300 A223,970
7} 2getw 177,330
1) Frtzx5stuw 420-03 |11,822,000¢ x 84 = 94,576
2) AxrgEt sty 420-03 |11,822,0009 x74= 82,754
13. ol AHE A 2] 31,000 17,000 14,000
7} FYen 31,000
1) AaHEARAA 1,000
7P A1) 620—04 1,000,000¢ X 13= 1,000
2) AR 10,000
7P A)Zdn] 620—04 10,000,000 x 11= 10,000
3) tHExSsh 1,000
7H) A A 620—04 | 1,000,000¢ X 13= 1,000
4) I xSstw 3,000
7h A)Zdn] 620—04 3,000,000 X 1= 3,000
5 PxxSstw 5,000
7hH A]db] 620-04 |5,000,0009 x 11= 5,000
6) Aitsd =z 10,000
7hH A1) 620—04 |10,000,000€9 x 1= 10,000
7) A S 1,000
71 Al2dH] 620-04 |1,000,0009 x 11L= 1,000
14. A 342,920 456,300 A113,380
7F sty 342,920
1) 5d3sgaw 420-03 |17,146,0009 x 202 = 342,920
15. AZNA 470,208 0 470,208

m

A = EFAFNAAAL — StwA A w537 Al
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714 AR EAA NS AL (h9] @ H9)
Z o )=
wopvy S0 | 2R | AT Aripel %A% AU 2016 (A) | 20154 (B) | S7(A-B)
7} FYen 470,208
1) AHxSstw 420-03 |93,0009 X 759m'= 70,587
2) AArzst 420-03 [93,0009¥ X 4,297 m'= 399,621
16. A MA 1,565,378 418,077 1,147,301
7} AM e 526,848
1) sFeFoyxpZ=sw 620—11 |1,792,0009 x 294m'= 526,848
U 3 ely 1,038,530
1) Qgzssty 229,088
7H A AN 420-02 221,640,0009) X 3.36%= 7,448
) Al 420-03 1,792,0009 x 120m'= 215,040
oh) A A 420-03 55,0009 X120m'= 6,600
2) %L/}l—_%‘_g:_@ﬂ 248,178
7h A AN 420-02 240,110,0009) X 3.36%= 8,068
) A)Adn] 420-03 11,792,0009 x 130m'= 232,960
oh) Al A 420-03 55,0009 x130m'= 7,150
3) A xS 251,996
7H A AN 420-02 243,804,0009) X 3.36%= 8,192
) A)Adn] 420-03 1,792,0009 x 132m'= 236,544
oh) Al A 420-03 55,0009 x132m'= 7,260
4) FHx5stw 309,268
7H A AN 420-02 299,214,000¢) X 3.36%= 10,054
) AlAdn] 420-03 1,792,0009 X 162m'= 290,304
oh) A1) A 420-03 55,0009 X 162m'= 8,910
17. ZAHN= 53,000 22,776,060  A22,723,060
7}, Ze)Eha 53,000
D) Aiasdzxssdu 5,000
7hH AUAALS 420-01 [5,000,0009 X 1%= 5,000
2) YA x5 5,000
7hH AN Ad AL 420-01 5,000,0009 X 1 %= 5,000
3) YExsu 8,000
7hH AN A AL 420-01 8,000,000¢ X 1%E= 8,000
4) Al xS8kw 11,000

A - BERANANA - AL LSRN
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714 AR EAA NS AL (h9] @ H9)
Z o )=
wopvy S0 | 2R | AT Aripel %A% SESE 2016 (A) | 20154 (B) | S7(A-B)
7hH AW A AL 420-01 |11,000,0009 x 1%= 11,000
5) =S8ty 8,000
7hH AW A A LA 420-01 [8,000,000¢ x 1%= 8,000
6) shg=Es 8000
7hH AW A A LA 420-01 [8,000,000¢ x 1%= 8,000
7) s 8,000
7hH AW A A LA 420-01 [8,000,000¢ x 1%= 8,000
18. WA YA A} 60,000 0 60,000
7 2SA 2 H 60,000
1) WSAAE 210-07 |60,000,0009 x 14|t} = 60,000
19. AYEZEF 105,155 47,700 57,455
7} Fe s 105,155
1) AR 258w 420-03 61,0009 x 205m'= 12,505
2) Stz y 420-03 |109,000¢ X 850m'= 92,650
20. SFALALES A 13,000 0 13,000
7t FHEw 13,000
) g xSt 620—-04 |52,0009 X 250%= 13,000
JA - AFaS 15,680 16,210 A530
BALS 15,680 16,210 A530
R BT il DR 15,680 16,210 2530
FHANSAAD I 7,640 7,990 A350
1. BAZELIAL 1,500 1,500 0
7b. s w e odn X ¢ 1,000
1) Iz 620-03 |1,000,0009 X 11= 1,000
U, H A s A 9] 3 1) 210-02 |500,0009 x 18]= 500
2. AN W& AR T 7 6,140 6,490 A350
A= S - AP S T 210-06 |70,0009 X 7%= 490
L 7 g 230-02 20,0009 X109 x 23] = 400
o}, o n] 220-01 20,0009 x 37 x 84 = 5,040
2}, Euj Al 210-05 |7,0009 x 3% x 10U = 210
b D o X P 8,040 8,220 A180
1. FYEEZAA L 8,040 8,220 A180
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)=
s RENE =A% Az 2016¥1(A) | 20154 (B)

7}, TR A Y B 2] Q) e 210-13 |4,000,000¢ x 13]= 4,000

. ARG (R 27 AM ] 210-06 |50,000€1 X 21 X 5413k x 23] = 1,000

o}, 23 A 2.1 210-11 10,0009 x 1507} = 1,500

2} 7+ 3 230-02 20,0009 x 10 x 23] = Gl

o}, ALE-En) 210-01 10,0009 X 100%= 1,000

v}, A1H] 310-01 |7,0009 %57 x42]= 140
ARSI )Y 698,321 669,389
A 272,205 292,947
718 %7 17,510 19,710
57| & 12,290 14,490
1. 289733 12,290 14,490

7b A S A G YD 8,840

1) Ag3Zn] 210-01 20,0009 X 5= 100

2) 2ly] 210-04 |7,0009 X707 = 490

3) Qlzn] 210-01 |10,0009! X 600%-= 6,000

4) AALY 210-06 |10,0009 x15% x93]= 1,350

5) b3 230-02 |30,0009 X 15 x 23] = 900

U FoYdFral 3,450

1) A-g-En] 210-01 |40,0009 X 5% x 53] = 1,000

2) AH] 210-04 |7,0009 X207 x52]= 700

3) Qlzjn) 210-01 |10,00091 X 100%-= 1,000

4) AR 210-06 10,0009 x 15 x53]= 750
R A R i 5,220 5,220
1. IEYHA LAY 5,220 5,220

o 3,000

1) 7+5H3 230-02 |15,00091 % 207 X 103] = 3,000

R AR e R R R 2,220

1) 9933459 210-06 |70,00091 x 71 x 23] = 980

2) 7+eh3) 230-02 30,0009 X197 x 23] = 1,140

3) Ay 210-01 50,0009l X 27}= 100
k¥ 12,700 13,800
AE5HAZFH 12,700 13,800
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S LEETEE (5] : 29)

o )=
31‘.3 ﬂg AP S -4 g 20169 (A) | 20159 (B) | T#(A-B)

1. 35253 EF5A4 12,700 12,000 700

7} B EA AT R 210-01 [4,000,0009 %13 = 4,000

U ARET g E 210-01 |300,0009 x 12¢ x 23] = 7,200

= = g 230-02 |20,0009 x 257 x 33] = 1,500
IHFHHA 3,230 2,830 400
FYNAEFTA L 3,230 2,830 400
1. dF9F gL gas Ly 3,230 2,830 400

7h AE7FEY A Y & 3] 3,230

1) *Fdaks 210-07 600,000 x 2th= 1,200

2) 2] 210-04 |7,0009 X 70 x 324 = 1,470

3) AAFL-En] 210-01 |8,0009 x70%= 560
PR3} 47,740 45,655 2,085
TEPFYHYHA ALY 47,740 45,655 2,085
1. Z5AE3EAA Y 3,600 3,600 0

7}, o3 n] 220-01 |20,0009 x 27 x 90 = 3,600
2. T 0|9 1,860 19,200 A17,340

7} &5 o] X /A HH] 210-09 200,0009 x6¥= 1,200

u, =l A H] A 210-01 |30,0009 x 23] = 60

o} 21l A H] A~ 210-01 |50,00091 x 129 = 600
3. JELAFTE T 30,000 2,000 28,000

7}. A FE 430-01 |1,000,000¢ % 30t = 30,000
4. A B3] F-A &g 6,000 9,600 23,600

7} RIS AFEH A BS 210-09 [250,0009 x12¥= 3,000

u, AARE o) e B X B 210-09 |250,0009 x129= 3,000
5. ARA|AH ALY 6,280 4,680 1,600

7F AARA A5 E ) 210-01 |30,0009 X 10% x 123]= 3,600

L AFEH S -90] 210-01 |30,0009 X 3% x 123]= 1,080

o AdFEATZE Qo] 210-01 |100,0009 X 16%= 1,600
ISP AAS LI FEHE 16,968 56,760 ~39,792
ISP F= AT 16,968 56,760 £739,792
1. A5 TS FAAR ST 1,251 1,238 13

7} d-g-QlF ] 110-03 64,1509 x 18 x16Y= 1,027
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2% (9] A9

)=
ﬂg ApeI e ERpS R Az 20169 (A) | 20159 (B) | =7H(A-B)

E Luj] A 1 210-05 |7,0009 %2 x16Y= 224
2. 712899 10,625 50,618 £39,993

7} 71 2B FE R Z 01 AN 110-03 64,1509 %2 x35% = 4,491

E Ly A1) 210-05 |7,00090x 3% x10U= 210

th 7 ERAsE 210-01 |1,500,0009 x 18]= 1,500

g}, AF8-3E) 210-01 |50,000€ x 4% x 43]= 800

oh 7155499 A8 R4 5 200

1) 7]& 210-06 |70,0009 x 2= 140

2) %3 210-06 |30,0009 x 2= 60

ul, 7+et3) 230-02 |30,0009l x 8% = 240

Ab 71w 7 2 u S 184

1) 7+24m) 210-04 |2,0009 %46 x 23]= 184

o}, BA}7] 9] 430-01 |3,000,0009 X 1tj= 3,000
3. AR3AANN A& 210 210 0

VA ZSE=1 210-06 |70,0009 %3 = 210
4. FARRFAA LS 4,882 4,694 188

7h AR (DR AL 240

1) 7]1% 210-06 80,0009 x 1% x 23] = 160

2) %3 210-06 |40,0009 x 17 x 1 A3k x 28] = 80

X 988 FAI DG ] 4,242

1) B 110-03 |64,1509 x 18 x 60U = 3,849

2) ARIASY = 320-05 |3,849,0009 X 1% X 4.5%= 174

RYRERAS AR S =ass 320-05 |3,849,000¢1 % 1 % 3.06%= 118

4) AR = 320-05 |3,849,0009 %1% X 0.9%= 35

5) 1gRIPIZ 320-05 |3,849,00091 %1% x1.5%= 58

6) wQl A7 QoI 320-05 |3,849,0009 x 17 X 3.06% X 6.55%= 8

o}, 7h24m) 210-04 |2,0009 %1007 x 23] = 400
PR A H| 222 3,666 5,012 A1,346
R R Rl Bt 3,666 5,012 A1,346
1. FRAH AAA 3,666 5,012 21,346

7h BN A A 2,560

1) 28] 210-01 |10,000€1 X 70%= 700
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HEERA D SA A R
?}2 ﬂ:g At S A e 20161 (A) | 2015 (B) #(A-B)
2) AR Aol g5 210-02 [70,0009 %129 = 840
3) +ehs 230-02 |30,0009 X718 x 23] = 420
4) AFRELEN) 210-01 |200,00049 x 3% = 600
L AF3.0:3029 1,106
1) A [Der Ak ] 210-06 160,000 x 1% x 33] = 480
2) e 210-01 |14,0009 x 9ujj= 126
3) duk 210-01 |50,000¢ x57h= 250
4) 7443 230-02 [25,0009 x5 x 23] = 250
B AN Al E L B gE 4,007 2,810 1,197
H] o) A g 2 B kg 4,007 2,810 1,197
1. R L] g o] A g 1,872 140 1,232
7} EZuj Al ] 210-05 |7,0009x16%= 112
U, W= 9l 210—15 |42,0009 x3074= 1,260
2. Ad-SAATdTEH 325 360 A35
7h S22 n| 210-05 |7,0009 x 25 = 175
U SR EAZ 210-01 |50,0009 X 37)= 150
3. A AEFTY 2,310 2,310 0
7}, &2 n) 210-05 |7,0009 x 35 x84 = 1,960
L X EA 2 210-01 50,0009 x771= 350
o ZAt#zE 3,659 3,690 A31
At &2 1,540 1,540 0
1. JAtAAg & 1,540 1,540 0
7} EZuj Ay 210—-05 |7,0009 x4 x15Y= 420
. ofH] 220-01 20,0009 x4™ x14%= 1,120
A3 2,119 2,150 A31
1. A24t#s 350 378 A28
7} EZuj Ay 210—05 |7,0009 x5 x10Y= 350
2. ATZAt 1,769 1,772 A3
7F A gelF] 110-03 64,1509 x28 x119= 1,412
U, EZujaly) 210-05 |7,0009 X3 x 17 = 357
A 5 e 66,595 72,013 25,418
EEEEES 1,080 900 180
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43 IR
ﬂ-;r Apeluj el B AbZ) o] 2016 (A) | 2015 (B) ZHA-B)
1. | ATAFFAAZBF7HY 900 180
7 AR ER S S 210-02 40,0009 x 279 =
ZEHANLEZ T 71,113 A5,598
1. IHAAAGFA 371 41,685 A285
7} Aldk-s- A 1]
1) A% 210-02 12091 %275,000m' =
2) YEA1A 210-02 |20,000,000,000€1 X 0.027%=
3) AR an 210-02 |20,000,000,000¢] X0.015%=
2. FFAEA 7 F2 838 2% 708 A48
7F s S 210-06 |70,0009 x 39 x 23] =
L}, 713 230-02 15,0009 x 87 x 23] =
3. Z L&A 28,720 A5,265
7t A
1) AR =5 210-01 |500,0009 X 107 =
9) Zepismg 210-01 |500,0009 X 107 =
3) AEAPAAH & 210-01 [2,500,000¢ x13]=
u, ##) hw #He
1) HATAAGA B S 210-09 |1,000,0009 x 3=
2) A7|QAE AR 210-01 |100,0009 X 33 x 24 =
3) =2 A7) 2] 210-01 |500,0009 x 23L=
4) o3H] 220-01 |20,0009 x 29 x 602 =
o} b
) ANe= 210-02 30,0009 x129=
2) Aetrr o 210-02 30,0009l x129=
3) A|8A RS 210-09 [200,0009 x53]=
2}, 7heks 230-02 25,0009 X9 x 33| =
ul, T AR 0] 3] A 210-06 |70,0009 x4 x 33]=
v, ZHA) E ) 250-04 60,0009l 1% x 129 =
St A v x| A) & 7,330 320
shAgul) %) Al & &2 7,330 320
1. AN ATA L 7,330 A4,680
7}, o] n] 220-01 |20,0009 x4 x 259 =

Ak — SR A A F — S]] A 2 Pl
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7138 - AR EAA w S A A (9] - A Q)
= o H
Hop R & f}g ?};3 ﬂg Abiu < Al AU o 2016(A) | 2015€(B) | T#(A-B)
L}, 743 230-02 |25,0009 x 137 x 23] = 650
2. 8- Q5+ Q F A} 5,000 0 5,000
7h A Y s 2 A B 5,000
1) SErgoan 210-13 |5,00091 X 1,000% = 5,000
AP BA =S A 2,080 2,080 0
Abst7) B 2,080 2,080 0
1. A} 2R 2,080 2,080 0
7}. o H] 220-01 20,0009 X298 x52U= 2,080
SRR FR RS FA G 13,600 15,117 A1,517
SR pmZEa 783 g 13,600 15,117 A1,517
1. 3 uL39 993 FA3A Y 13,600 15,117 A1,517
7h St Sl Y3 A3 8,500
D #sut 210-01 |50,0009 x47)= 200
2) ;AFLZ ) 210-01 |100,0009 X 40%= 4,000
3) 7+An 310-01 |2,000€l X500 = 1,000
4) AaAztE 210-07 |500,000€ x 14 = 500
5) FAQ ] 210-01 |4,500€l X 500% = 2,250
6) A [LREGAR ] 340
71 7] 310-01 |160,000€l x 1= 160
W) =7 310-01 [90,00091 X 1% X 24| 7k= 180
7) 98 210-01 |14,00091 % 157} = 210
U}, 3199 9 9 Al S ol 1) 220-01 |75,0009 x 14 x 61 = 450
t}h st d Y9y oA A 210—13 3,600,000¢ X 13]= 3,600
2, -3 230-02 |15,0009 X707 = 1,050
Al AN # e 72,800 46,140 26,660
Al AT 2] 72,800 46,140 26,660
1. A2 H] 68,700 43,440 25,260
7}, BAFE oI n) 420-05 (20,0009 %97 x 2409 = 43,200
U, A=) (29)) 420-05 |75,0009 %39 x 70 = 15,750
t} FAF R EAFE L E R 420-05 100,000 X 20% x 33]= 6,000
g}, AL ol 2o 420-05 |75,0009 %59 x 1094 = 3,750
2. A BAIY L4 4,100 2,700 1,400
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CA)

A S == A5 A 20169 (A) | 2015 (B) Z(A-B)

7}, Euj Al 210-05 |7,0009 X574 x 14U = 490
L AARE Y Y3 25 210-06 |70,000¢] x5 x 83]= 2,800
B e Rt o o 810
1) 7Fer3 230-02 |18,0009) x99 x 53] = 810

729 426,116 49,674

365,566 5,124

29 365,566 5,124

1. 719 FT =AY 198,391 854
R R A= P R ! 198,391
1) &&= 2WAA 102,716
7H $HQ = 210-02 500,0008x129= 6,000
W) Ao 210-02 |1,500,0009 x 129 = 18,000
o) A7 Qe 210-02 6,000,0009 x12¢= 72,000
2} HEsATm 210-02 50,0009 x12¢= 600
uh) A r e 210-02 1400,0008x12¢= 4,800
v ARG 210-02 [150,0009 x 23] = 300
AP ZvFold #a] F 3] H) 210-02 100,0009 x 13 = 100
op) WYl g7 FE QE 210-02 30,0008 x129= 360
2 wE R 210-02 |556,0009 x13]= 556
) Y EF=E 210—01 15,0009 x50 %129 = 9,000
3) A 210—01 100,0009 X107 = 1,000
1) A5 24,150
7hH <A 210—06 [50,00091 X1 x365U= 18,250
h ez 210-06 50,0009 X194 x118Y= 5,900
5) &A A 1,000
7H AFT] 210-03 100,0009 x2%= 200
h ZHFEAE 210-03 10,0009 x10F x 83]= 800
6) &89l 37,732
7h Z2¥AA 210—13 [187,0009x12¥9= 2,244
) FolAn) 210—13 150,0009x12¥= 1,800
h FAgd 210-13 |1,700,0009 x 12¢= 20,400
2 A7)k A A8 210-13 1330,0008x12¢= 3,960
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(5] : 29)

AF A= dEUWY 20169 (A) | 20159 (®B) | SH(A-B)
" ST A B 210-13 [181,5009x12¥= 2,178
uh) A AN 8-=] 7] 210-09 |225,000¢1 X103 = 2,250
AP Hpod A E=ul EE) g3 210—13 260,000€ x 53] = 1,300
ob) A [-A)n) 210-07 25,0009 x 120 x12¥= 3,600
7) Bl 3,000
7H A ES A 210—02 250,0008 x129= 3,000
8) %%i}%wrﬂ% 3 6,300
7H AL (5EE9) 210-10 [6,300,0009 x 1= 6,300
9) Al %H] 13,493
71 7)1 EGA) ] 210-09 |200,0004 x 43] = 800
h 6§xg7a}u]i5% 210-01 555,000 x 103 = 5,550
o} A7) e 210-07 [48,8009x7t)x12¢¥= 4,100
2h) A AT LF1eN) 210-01 [9,7709 X50F x53]= 2,443
o) FiZeAwa s 210-02 |600,0009 x 13]= 600
2. B2 7| B AN 163,175 158,045 5,130
7. B A3} 102,110
1) 7] BAFRELEN) 210-01 26,2509 %348 x12¢= 10,710
2) 7] AR F R o] n) 220—01 140,000€ X349 x12¥= 57,120
3) 71 2] 19,000
7h &7 230—01 19,000,000¢ x 1% = 19,000
4) L7 230-01 [40,0009 x614= 2,440
5) B0 g FE=%IH) 230—01 370,0008 x12¢= 4,440
6) AMFH = X]H] 8,400
7hH w&# 250—02 400,000€9 x 19 x 124 4,800
W) 33 250—02 100,000¢ x 394 x12¥= 3,600
v, 7S X 42,105
1) 7] BAFREL-Z ) 210-01 26,2509 X199 x12¢= 5,985
2) 7] EAFEZ=H o 1) 220—01 140,000€9 X199 x12¥= 31,920
3) H-A]2 =) 230-01 350,0009 x12¥= 4,200
o B &G 18,960
1) 7] EAFE5EH) 210-01 [26,2509 x84 x12¢¥= 2,520
2) B2l R =X1) 230—01 250,0009 x12¢8= 3,000
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a5 (2] - 29)

=]
?}2 ﬂg AP S -4 g 20169 (A) | 20159 (B) | T#(A-B)
3) 7| EAREFEZ o] H] 220-01 140,000 %8 x12¢¥= 13,440
3. AFR A A 4,000 4,860 2860
7t A A2 4,000
1) ARAEH S 4,000
7H A 7)17-9) 430-01 |400,0009 x 10%= 4,000
S3Y 7| AN A 60,550 16,000 44,550
DA A2 HY 60,550 16,000 44,550
1. 713X A & e 29,300 16,000 13,300
7} A A ES AN 210-09 2,800,0009 x10€¥= 28,000
. A F 2] Fokalk s 7] 5E]] 430-01 |1,300,000¢1 % 1th= 1,300
2. ZAd A 31,250 0 31,250
7}, 7ol 13 2] A] A A A 420-03 |4,000,0009 x 1% = 4,000
. X9 2 EATA} 420-03 |109,000¢) X 250m'= 27,250
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